



К участию в реалити-шоу приглашают строителей, дизайнеров и инженеров — в «Бригаде» всем найдётся место

«Бригада» возвращается

Алёна ХАЗИНУРОВА

На выставке «Иннопром» презентуют новое реалити-шоу «Бригада», которое стартует в октябре в Екатеринбурге. Десяти свердловчанам предстоит реконструировать одно из исторических зданий столицы Урала.

Инициатором проекта выступил Дворец молодёжи. Организаторы уже нашли четыре памятника архитектуры, которые находятся в плачевном состоянии и нуждаются в масштабном ремонте: дом Афиногенова (ул. Февральской Революции, 37), дом Панаева-Лебедева (ул. Сакко и Ванцетти, 23), усадьба Жолобова (ул. Октябрьской Революции, 35) и кафе «Молодёжное» (пр. Ленина, 1а).

Итоговое решение о том, какое здание будет восстановлено в ходе реалити-шоу, примут пользователи Интернета с помощью голосования на сайте. Как будет функционировать восстановленное здание после окончания проекта, пока точно не известно. Возможно, из него сделают музей.

В первую очередь мы хотели визуализировать Уральскую инженерную школу, — рассказал директор Дворца молодёжи Константин Шестаков.

Участники смогут показать свои навыки и приобрести новый опыт в строительстве. Раз в неделю, по субботам, мы будем приглашать на стройку всех желающих помочь. За ходом работ будут наблюдать опытные строители и прорабы, они же будут давать мастер-классы для волонтеров, которыми могут стать даже школьники. Для детей этот проект будет служить хорошей профориентацией.

Кастинг для потенциальных участников реалити-шоу стартует уже в конце июля. В первую очередь на него приглашают выпускников специализированных колледжей и вузов, но не откажут и всем остальным. Кандидатам необходимо будет продемонстрировать навыки в строительстве и умение держать перед камерой. Из лучших сформируют две команды по пять человек. Зрители смогут наблюдать не только за ходом ремонта, но и за отношениями между участниками «Бригады».

Проект продлится в течение года, выпуски реалити-шоу будут выходить раз в неделю на ОТВ. Освещать ход реконструкции памятника архитектуры и жизнь героев шоу будет и «Областная газета».

Лист назначений

Какие реформы нужны российскому футболу?

Евгений ЯЧМЕНЁВ,
Пётр КАБАНОВ

История петиции жителя Тюмени с требованием распустить сборную России по футболу, под которой подписались 925 тысяч человек, благополучно завершилась. Министерство спорта России доложило подписантам, что сборная России сформирована.

Собственно, каков вопрос, таков ответ. Сборная всегда формируется на одну-две игры и только раз в два года — для участия в чемпионате мира или Европы.

Гнев народа услышан, формально тему можно закрывать. Но в том-то и дело, что проблем в российском футболе действительно накопилось множество. И начинать надо с возрождения детского спорта (о чём специалисты говорят уже не одно десятилетие), чтобы играть в футбол до нынешних ребят было более привлекательно, чтобы из сотен тысяч пацанов из секций лучше попадали в клубы премьер-лиги, в конкурентной борьбе вытесняя вундеркинзы иностранцев. А тогда и в сборную будут попадать те, кто оправдает доверие. Какие ещё лекарства нужны российскому футболу?

Реформа системы отбора и карьерного роста игроков

Действительно, отсутствие резерва — проблема едва ли не номер один. До чемпионата мира-2018 вряд ли доиграют некоторые стабильные игроки нашей сборной.

Детские футбольные школы как были в загоде, так и остались. И внимания к ним нет, — рассказал «ОГ» Валерий Войтенко, бывший футболист,



Пока в России решают проблему со стадионами, молодые таланты оттачивают мастерство где придётся. Например, эти футболисты играют прямо на площади 1905 года

тренер, генеральный директор Союза федераций футбола Урала и Западной Сибири. — Поэтому у нас и нет притока молодых футболистов. Если школы плохо работают, то откуда будет брать резерв? На мой взгляд — это главная проблема. В советское время школ было не больше, но работали они качественнее. Тогда не надеялись на иностранцев, а делали упор на своих воспитанников. А сейчас мало обращают внимание на юношеский футбол. Да и зачем, если есть условный «дядя из Бразилии»...

Что изменить? Поддержка футбольных школ на государственном уровне, формирование системы отбора молодых игроков. Реформирование системы «клиффа»: чтобы талантливые игроки находили место в клубах премьер-лиги. Подробнее об этой проблеме — в «ОГ» от 14 июля 2016 года.

Реформа тренерского подхода

Сегодня школы готовят не футболиста, а команду для турнира. Если футбольные школы каждый год выпускают игроков, то почему мы не видим их на поле?

Наша система, к сожалению, устроена таким образом, что у тренера нет задачи вырастить «боевую единицу», а

должно быть 30 штук. Итог — заниматься детям негде.

Что изменить? Строительство стадионов и крытых манежей для всесезонной игры в футбол.

Реформа системы лимита легионеров

Наверное, многие уже слышали фразу «получать зарплату за русский паспорт». Падение конкуренции привело к тому, что игрокам просто не зачем выкладываться на поле. Если ты с российским гражданством, тебе уже и так будут платить неплохие деньги.

Кстати, об этой проблеме часто говорит и главный футбольный функционер Свердловской области — Григорий Иванов. В недавнем интервью «ОГ» (от 08.07.2016), Григорий Викторович также отметил важность введения потолка зарплат, чтобы игроки с российским гражданством не имели возможности получать огромные деньги лишь за паспорт своей страны.

Если есть предел в деньгах, а ты хочешь больше — пожайлуста, поезжай на Запад и докажи свою состоятельность там, — соглашается Валерий Войтенко. — Но это не решается на раз-два. Клубы, например, должны обращать внимание на своих воспитанников, а не идти по пути наименьшего сопротивления — приглашать за огромные деньги иностранцев.

Что изменить? Сейчас действует норма «6+5» (шесть иностранцев плюс пять россиян на поле). Например, ввести систему «7+4» — это приведёт к увеличению конкуренции за место в основном составе, и игрокам с российским паспортом необходимо будет доказывать свою состоятельность на поле. Есть также предложения вообще отменить лимит.

Реформа инфраструктуры

Желание играть — это одно, а наличие школы и стадиона — это другое. После триумфального шествия сборной Исландии по полям Франции все обратили внимание на количество стадионов: на 300 тысяч человек — почти 30 крытых футбольных манежей.

На полумиллионный город у нас нет нормальных футбольных полей, — добавляет Игорь Бахтин. — Если сравнивать с Исландией, получается что у нас в одном только Орджоникидзевском районе

КУЛЬТПОХОД

Фильм уральского документалиста победил на фестивале в Ереване

Евгений ГРИГОРЬЕВ родился в деревне Кошки Свердловской области. Учился в УрГУ на факультете журналистики, после четвертого курса поступил во ВГИК. Сейчас он — президент Гильдии неигрового кино

Кинокартину «Напротив левого берега» свердловского режиссёра Евгения Григорьева признали лучшей в Международном документальном конкурсе на XIII Ереванском фестивале «Золотой абрикос». Этот фильм сделан в рамках проекта «Код города», который три года назад стартовал в Первоуральске. «Код города» — это интерактивный документальный киноальманах, в котором авторы должны воссоздать портрет выбранного ими населённого пункта. В 2013 году реализовать идею проекта начали в Первоуральске — тогда его жители были созданы 50 короткометражных работ. Одной из серии проекта стала картина о Ростове-на-Дону, за которую взялся сам Евгений Григорьев. «Напротив левого берега» зацепила не только ростовчан, но и жюри Ереванского фестиваля, где из года в год ставку делают на фильмы о человеческих судьбах. «Золотой абрикос» за лучший игровой фильм достался картине «Обделённые» хорватского режиссёра Бранко Шимидта. Наталья ШАДРИНА

ГОЛЫ, ОЧКИ, СЕКУНДЫ

Свердловчане на Европейских студенческих играх завоевали первые медали

На III Европейских университетских играх свердловские шахматисты УГГУ заняли второе место в общекомандном зачёте.

В турнире участвовали 57 спортсмен из 9 стран. Несмотря на победу в «блице», гроссмейстеры Максим Чугаев и Павел Понкратов не смогли переиграть армянских ровесников в открытом турнире и заняли второе место. В женском турнире представительницы УГГУ также на втором общекомандном месте. На первой строчке расположились студентки Белградского университета (Сербия).

Также состоялся матч четвертьфинала по футболу, где женская сборная УрФУ на голову оказалась сильнее соперниц из Университета Лозанны — 3:0. Теперь свердловчанкам предстоит сыграть уже в полуфинале с Университетом Валенсии.

Пётр КАБАНОВ

НАШИ В РИО: спортивная гимнастика

Плавание (16.07.2016) | Гребной слалом | Художественная гимнастика | Прыжки в воду | Настольный теннис | Стрельба из лука | Пулевая стрельба | Бадминтон | Волейбол

Rio2016 17 дней до игр

Принесёт ли «Мистер эlegantность» первое золото региону?

Яна БЕЛОЦЕРКОВСКАЯ,
Наталья ШАДРИНА

В преддверии летней Олимпиады в Рио-де-Жанейро «ОГ» рассказывает о свердловчанах, которых мы увидим на Играх, ожиданиях от их выступлений и тонкостях видов спорта, в которых они будут бороться.

В спортивной гимнастике на Олимпиадах Свердловская область может похвастаться только одной медалью — бронзой.

Дмитрий Древин (р.1982) родом из Чебоксар, но окончил Екатеринбургское среднее специальное училище олимпийского резерва и представлял наш регион. Главный успех в карьере Дмитрия — бронзовая медаль в командном первенстве на Олимпиаде в Сиднее.

Также к «нашим» можно отнести Бориса Шахлина (р.1932) родился в Тюменской области, но является выпускником Свердловского техникума физической культуры, поэтому мы не можем не вспомнить о его успехах на Играх. Так, Борис участвовал подряд в трёх Олимпиадах (1956, 1960, 1964), в каждой из которых становился призёром и чемпионом — в общей сложности на Олимпиадах он завоевал семь золотых медалей. Однако за наш регион Шахлин не выступал.

Но в этом году копияка олимпийских наград региону может пополниться медалями. Свердловчанин Давид Белявский — лидер мужской сборной России и один из самых стабильных гимнастов.

Давид Белявский родился в Воткинске, но мы по праву считаем его своим, да и для самого Давида Екатеринбург — город, где он сформировался как спортсмен.

Давида Белявского воспитывала бабушка — Людмила Викторовна. Спор-

Всё о мужской спортивной гимнастике на ОИ

Соревнования по спортивной гимнастике на летних Олимпийских играх впервые появились на Играх 1896 года в Афинах и с тех пор включались в программу каждых последующих Игр. В этом виде спорта разыгрываются 14 комплектов наград.

Дисциплины у мужчин на ОИ:

Личное многоборье*	Командное многоборье**	Опорный прыжок	Вольные упражнения
Конь	Кольца	Параллельные брусья	Перекладина

Вольные упражнения
Серия элементов — акробатических (перевороты и сальто) и гимнастических. Продолжительность выступления — не более 70 секунд. Спортсмен должен максимально использовать площадь ковра.

Опорный прыжок
Спортсмен мощно отталкивается на высокой скорости. Должен хорошо ориентироваться в пространстве во время полёта.

Кольца
Серия статических и динамических элементов демонстрирует силу спортсмена и умение держать равновесие.

Параллельные брусья
Элементы включают в себя махи, повороты, стойки, упоры и перелёты. Спортсмен может использовать всю длину снаряда.

Конь
Спортсмен должен плавными непрерывными движениями выполнять элементы (маховые и круговые движения ногами), используя всю площадь снаряда.

Перекладина
Спортсмен быстро и непрерывно выполняет вращения, повороты и перелёты и заканчивает комбинацию соскоком.

Личное многоборье
Каждый спортсмен выступает на каждом снаряде. Победитель определяется по сумме очков на всех снарядах.

Командное многоборье
В команде — 5 человек от страны. На каждом снаряде выступают три гимнаста (кто на каком — гимнасты внутри команды распределяются самостоятельно). Победитель определяется по сумме очков на всех снарядах.

тсмен не очень любит рассказывать о себе, о детстве... Но однажды в разговоре с корреспондентом «ОГ» вспомнил, что в детстве с бабушкой смотрел все спортивные трансляции. Именно бабушка привела Давида в спортивную секцию в Воткинске. А потом, когда парню было 12 лет, его заметил знаменитый тренер из Екатеринбурга — Пётр Китайский. В 14 лет Белявский переезжает в Екатеринбург, и после этого его спортивная карьера развивается стремительно... Он практически

не знал поражений на юношеском уровне. На взрослом — многократно становился чемпионом и призёром Европы.

В 2012-м Белявский воспринимал соперников как «вчерашний юниор». Однако 20-летний гимнаст чуть не завоевал бронзу в самой престижной дисциплине — многоборье, чем удивил и напугал соперников.

В этом году он может рассчитывать на медали и в личном, и в командном многоборье, а также в отдельных видах, особенно в упражнении

на перекладине, коне и параллельных брусьях.

Мы разговаривали с Давидом в конце мая, после чемпионата Европы, где воспитанник «Локомотива» собрал полный комплект медалей в отдельных видах, а также завоевал золотую медаль в командных соревнованиях в составе сборной (опубликовано в «ОГ» от 01.06.2016). Тогда спортсмен очень лаконично высказался о предстоящих Играх: «Это единственное, о чём думаю. Стараясь не распыляться».

СВЕРДЛОВСКАЯ ДИАСПОРА

ДАВИД БЕЛЯВСКИЙ
Родился 23 февраля 1992 года в Воткинске. В Екатеринбурге переехал в 2006 году.

Дисциплины на ОИ: личное и командное многоборье; индивидуальные упражнения: вольные упражнения, кольца, конь, параллельные брусья, перекладина.

Главные титулы:
Европейские игры, 2015: золото в командном первенстве, серебро в упражнении на брусьях, бронза в вольных упражнениях.

Чемпионаты Европы: серебро в командном первенстве (2012), золото в личном многоборье (2013), бронза в упражнении на брусьях (2013), золото в командном первенстве (2014), серебро в упражнении на брусьях (2014), серебро в многоборье и вольных упражнениях (2015), золото в командном первенстве (2016), золото в упражнении на брусьях (2016), серебро в упражнении на коне (2016), бронза в упражнении на перекладине (2016).

КОММЕНТАРИЙ

Давид БЕЛЯВСКИЙ, гимнаст:
— Мы в настоящее время в предолимпийском сборе. Сейчас я абсолютно спокоен, уверен и собран. Всё делаю чётко по плану, составленному главным тренером. Меня это успокаивает: когда действую по заданному плану, видишь цель, не обращаешь внимание ни на что, удаётся сконцентрироваться и показать максимум. Сегодня, кстати, будет ещё одна контрольная тренировка. Программы на Игры оттачиваем, они мне сняты уже. Планы на Олимпийские игры — квалифицироваться и бороться за медали во всех упражнениях, кроме опорного прыжка. И я, конечно, нацелен на медали в многоборье — личное и командное. Настрой хороший.

МЕДАЛЬНЫЙ ЗАЧЁТ

Все медали в спортивной гимнастике на ОИ СССР и Россия (мужчины/женщины)

72 39/33	67 38/29	43 17/26
-------------	-------------	-------------

Свердловская область

1 Дмитрий Древин

КАЛЕНДАРЬ

- 6.08. Квалификационные соревнования
- 8.08. Финал командного многоборья
- 10.08. Финал индивидуального многоборья
- 14.08. Финалы по вольным упражнениям и на коне
- 15.08. Финал по упражнениям на кольцах
- 16.08. Финалы по упражнениям на перекладине и на брусьях

WADA заявляет о махинациях с допингом в Сочи-2014

Вчера независимая комиссия Всемирного антидопингового агентства (WADA) представила доклад об итогах расследования обвинений в допинговых махинациях на Олимпийских играх 2014 года в Сочи.

Система сокрытия положительных допинг-проб в московской антидопинговой лаборатории действовала с конца 2011 до августа 2015 года. По сообщению ТАСС, об этом говорится в тексте доклада, который был опубликован на официальном сайте WADA.

Ещё до публикации доклада США и Канада потребовали отстранить Россию от участия в летней Олимпиаде-2016. Глава Олимпийского комитета России (ОКР) Александр Жуков написал письмо президенту МОК, в котором выразил разочарование действиям антидопинговых агентств США и Канады: «Создаётся впечатление, что всё это является частью хорошо спланированной и предвзятой кампании, направленной на отстранение российских спортсменов от участия в Олимпийских играх 2016 года в Рио-де-Жанейро, независимо от наличия каких-либо доказательств, необходимых для принятия такого беспрецедентного решения».

Евгений ЯЧМЕНЁВ